
2023年 ５月 ３１日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称…サンキ・ウエルビィグループホーム玉湯 

サービス種類…認知症対応型共同生活介護 

会議開催日…2023年 ５月 ３１日（水） 10：30～ 

開催場所…  ＧＨ玉湯交流スペースにて 

 

〇運営状況報告 

① 運営状況の報告 

※詳細は別紙にて報告する。 

１Ｆ→平均介護度 2.8 入退去者…なし 入院…1 名（転倒骨折の事故にて行政へ

の報告も行っている） 

２F→平均介護度 3.6 4/4に女性１名（要介護４）退去             

4/16に女性（介護度 1）入居 

入居待機者→11名  

 

 

② 職員体制 

※詳細は別紙にて報告する。 

 

 

〇施設の取組み報告 

4月はお花見散歩外出やテラスでの茶話会をしながら、お花見を楽しまれました。 

お花見会の日には豆ごはんなど、旬の食材を使った食事や桜餅を提供し、季節を感じな

がら「美味しいね」と皆様笑顔で堪能されました。 

5月は柏餅作りをし、柏の葉も職員の自宅から採ってきたものを使用し、団子の粉に豆

腐を混ぜることで柔らかく食べやすくするなどの工夫も行いました。 

蒸した際の柏の葉の香りを感じることや作業しながらの会話は盛り上がるなど、手作り

ならではの楽しいひとときとなりました。 

また、こいのぼりの観賞に出かけ、心地よい風が吹くなか、こいのぼりが泳ぐ姿をみる

ことで季節を感じることができました。 

 

＊新型コロナ第５類へ移行となり、外出や外食などコロナ禍でできなかった行事も、感

染状況を確認しながら再開していきます。 

＊コロナワクチンの 6回目摂取を 6月 22日に予定しています。 

ほぼ、全利用者の方が対象となっています。 

 



〇身体拘束適正化委員会 

※別紙議事録にて報告する。 

現在、身体拘束の事例なし。 

 

 

 

 

〇活動報告についてのご意見、ご感想 

（民生委員様 地域包括様） 

5月 8日から新型コロナも第５類へ引き下げとなっているが、やはり高齢者施設におい

ては今の段階では気を緩めず、感染予防対策をしっかりと行いながら行事を楽しめるよ

うに工夫をしていってほしい。 

 

（ご家族様） 

いつもお世話になっており、感謝しています。 

介護をすることはとても大変だと思うので職員に負担のなく、日々ささやかでも楽しめ

るようなことをしていってほしい。 

脳に刺激を与えて、元気になれるような行事をしていってほしい。 

入場料や食事代などの費用負担が発生をしても、家族としては自分たちができないこと

をしていただけるので、ぜひそういう行事を計画してほしい。 

 

 

※貴重なご意見やご感想等ありがとうございました。今後のより良いサービス

向上に活かしていきたいと思います。 

 

 

〇次回の運営推進会議の確認 

・2023年７月(予定) 

 

 

 

 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。  〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。  〇 

 


